公告编号: 2015-015

成都华气厚普机电设备股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性 陈述或重大遗漏。

成都华气厚普机电设备股份有限公司(以下简称"公司")经中国证券监督管理委员会 "证监许可【2015】967号"文核准、深圳证券交易所"深证上【2015】263号"文同意, 于中国境内首次公开发行人民币普通股(A股)1.780万股股份(包括股东公开发售的300 万股股份), 并于 2015 年 6 月 11 日在深圳证券交易所创业板挂牌上市。四川华信(集团) 会计师事务所对本公司首次公开发行股票的资金到位情况进行了审验,并出具了川华信验 (2015) 36 号《验资报告》。

根据公司 2013 年度股东大会审议通过的授权董事会全权办理公司首次公开发行股票并 在创业板上市有关事宜的议案,公司于2015年6月17日召开第二届董事会第十二次会议, 审议通过了《关于修订<公司章程>及办理工商变更登记的议案》, 同意公司根据首次公开发 行股票的情况,对《公司章程》部分条款作了相应修订。为此,公司办理了工商变更登记手 续,并取得成都市工商行政管理局换发的营业执照,具体信息如下:

注册号: 510109000111895

称:成都华气厚普机电设备股份有限公司

类 型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住 所: 成都高新区世纪城南路216 号天府软件园 D 区

法定代表人: 江涛

注册资本: (人民币) 柒仟壹佰贰拾万元

成立日期: 2005年1月7日

营业期限: 2005年1月7日至永久

经营范围:压缩、液化天然气加气站设备的设计、开发、制造、销售、租赁、维修及技术服 务(国家法律、法规禁止的除外): 计算机软硬件的销售、安装及相关技术服务: 机电产品 (不含九座以下乘用车)、化工产品(不含危险品)、电子产品(国家有专项规定的除外)、

办公设备(不含彩色复印机)及文体用品的生产、销售及技术服务;消防设施工程、机电设备安装工程、化工石油设备管道安装工程(以上项目凭资质证书从事经营);货物进出口、技术进出口。(以上经营范围国家法律、法规禁止的除外,限制的取得许可证后方可经营)。

特此公告。

成都华气厚普机电设备股份有限公司 董事会 二〇一五年七月二十四日